

亲,申请办理公租房方便啦

经开区房管局辟有“绿色通道”

自市政府2011年出台《郑州市商品住房项目配建保障性住房实施办法》以来,经开区已分配入住近500套公租房,大部分商品房项目配建的公租房也将陆续建成,投放供应。

据悉,在经开区行政区内,凡是拥

有经开区户籍的无房居民,以及外地户籍的无房职工,持有郑州市居住证且在经开区就业并缴纳社保的均符合申请条件,经审批取得资格证后,按轮候顺序,分配入住。为有效服务辖区企业,保障职工安居乐业,该局按照郑政文

[2016]110号文件规定,创新工作方法,对申请人员相对集中的企业实行“单位组织、区办指导、预约办理”的办法,简化、优化工作流程,开辟申请办理“绿色通道”。

记者 王赛华 通讯员 李超



古树要珍惜 名木难再得

经开区开展古树名木普查工作

按照郑绿[2017]3号文件精神,经开区农经委近日积极在全区范围内开展古树名木普查工作。

古树名木是珍贵的基因资源,具有多方面的重要价值。古树名木资源普查是加强古树名木保护的重要基础性工作,对于积极推进编制保护规划、制定保护措施、健全保护法规、完善保护政策等各项工作具有重要的意义。

为做好古树名木保护工作,区农委以“四个到位”为抓手,即“组织到位,覆盖到位,保障到位,措施到位”,切实做好信息资源的调查收集与保存,并积极上报普查信息,保证录入数据的正确性与完整性,确保顺利完成该项普查工作。

记者 李无双 通讯员 许越美 文/图

社区局核查优抚对象年度数据

确保优抚对象信息资料真实准确

为实现优抚信息精细化、动态化管理,认真贯彻落实各项优抚政策,准确掌握优抚对象信息和自然减员情况,经开区社区局工作人员近日按照系统数据与核查数据同步更新的工作步骤,对明湖办事处享受抚恤补助的优抚对象分别采取集中和入户走访相结合的方式普查验证,其中现场采集照片,核对和补充户口簿、身份证、退伍证等有关信息,确保优抚对象信息资料真实、准确,同时为全面落实优抚对象各类抚恤补助提供了基础保障。

据了解,截至目前,明湖办事处优抚对象年度数据核查工作已全面完成,79名优抚对象二代身份证信息采集认证比例达100%。 记者 李无双

经开质监分局 关爱留守儿童

六一儿童节即将来临,经开质监分局组织开展了关爱留守儿童行动,25日上午,经开区质监分局负责人带领工作人员来到经开区六一小学,为10余名留守儿童送去了书包和学习用品,大家与孩子们交谈,询问他们的学习生活情况,勉励他们自强不息,发奋学习,早日成才,回报社会。最后预祝孩子们节日快乐。 记者 王赛华 通讯员 刘韵涵

市卫计委督导经开区公共场所整治工作

市卫计委卫生监督处处长杜荣近日带领“三小整治”督导组,对经开区美容美发、旅馆、洗浴行业整治工作督导检查。督导组重点对经开区相关工作推进情况、问题台账整改情况、近期

工作安排部署情况等听取了汇报,并查阅了档案。督导组现场对明湖办事处和京航办事处公共场所持证经营、卫生管理、从业人员健康证等方面进行检查。检查中发现个别宾馆旅店用品消毒

不及时,消毒设施与日常用量不匹配等卫生管理不规范等问题,经开区卫生监督部门即刻对相关商户下发了整改通知书,并采取定岗、定人、定责等办法,督促商户抓好整改。 记者 卢尚卿

市统计局督导区规下工业样本单位核查工作

市统计局普查中心主任李海滨一行4人,近日到经开区调研督导规下工业样本单位核查工作。区统计局负责人及相关科室人员陪同调研。

此次规下工业样本单位核查按照《工业样本村单位核实办法》的要求,根据市

统计局普查中心提供的规下工业法人单位名单,对全区4个工业样本村内工业单位进行现场核实。通过查询营业执照、现场询问、座谈等方式核实,将核实中发现的信息变更单位、样本村中正常营业的新增单位录入基本单位名录库。

李海滨一行先后来到规模以下工业国家级样本村祥云办事处祥云寺村、后王村,与乡办核查人员一起对存在企业进行现场核查,并与企业负责人座谈交流,了解企业生产经营状况。

记者 王赛华 通讯员 吕婕

前程办事处深入辖区开展消防安检工作

近日,前程办事处相关负责人、辖区各村组委员及各企业负责人联合经发办、爱卫办等3部门近20余人组成联合检查组,对辖区内村庄、商铺、物流企业开展了一次全面的消防安全大检查行动。本次检查共排查村庄14个,企业近20家,商铺35家,总体情况良好,消防安全等设施完整、正常,未发现违章用火、用电的情况。 记者 王赛华

“义务献血、关爱他人” 明湖办事处开展无偿献血宣传工作

为鼓励更多的健康人无偿献血,宣传和促进血液安全规划的实施,明湖办事处于近日围绕“捐献可以再生的血液,挽救不可重生的生命”为主题,在辖区各楼院开展献血倡议活动,向居民发放宣传材料,宣讲无偿献血知识、献血前后注意事项,推进无偿献血工作,勉励更多的人参与此项公益事业。

近年来,明湖办事处加大了无偿献血宣传力度,居民对无偿献血的认同感也逐渐增强,大家都在以实际行动诠释着“义务献血、关爱他人”的公益精神。 记者 卢尚卿 通讯员 康亢

公交车长亲手包粽子送老人 喜迎端午佳节

端午佳节气氛已渐浓,5月24日,郑州公交四公司走进经开区瑞锦小区邻里养老中心,公交车长们通过现场包粽子,与中心的孤寡老人共同迎接端午节的到来,感受协作的快乐,体味丰富的节日氛围。

取粽叶、填糯米、塞馅料、裹叶子、绑绳……车长们一双双巧手翻飞,一个个精巧鲜绿的粽子就包好

了。活动现场,公交车长和爷爷奶奶们一边交流包粽子的技巧,一边回忆着以前过端午的习俗。活动结束后,车长们把包好的粽子蒸熟,送到养老中心的爷爷奶奶手中,传递节日的温馨和浓浓的关爱,收到粽子后大家都很开心,表示过节能吃到车长们亲手包的粽子,心里觉得十分温暖。

记者 王赛华 通讯员 张丽楠 文/图

